

## РЕЦЕНЗИЯ-ВІДГУК

до освітньо-професійної програми Комп'ютерні науки за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» Львівського державного університету безпеки життєдіяльності

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» із змінами та доповненнями у редакції 2019 року поглиблює співпрацю з потенційними роботодавцями та надає можливість швидкої інтеграції випускників програми до практичної діяльності, зокрема у підрозділах Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Львівській області. Освітньо-професійна програма передбачає практичну підготовку в органах та підрозділах Державної служби України з надзвичайних ситуацій (підрозділи телекомунікаційних систем та інформаційних технологій), що дозволяє адаптувати здобувачів освіти до практичної діяльності шляхом їх залучення до реальних завдань та командної роботи. Програми навчальних практик розроблені із врахуванням вимог та особливостей функціонування підрозділів телекомунікаційних систем та інформаційних технологій територіальних управлінь ДСНС України, а також пропозицій щодо тематики стажування курсантів ЗВО цивільного захисту (відповідно до листа ДСНС України від 28.02.2018 №28-89/01).

Поряд із достатнім обсягом компонентів освітньої програми, що орієнтовані на можливість подальшого працевлаштування в підрозділах ГУ ДСНС України у Львівській області, основною метою навчання за програмою є здобуття загальної освіти в області комп'ютерних наук, що дозволяє проектувати, розробляти та супроводжувати програмні продукти та програмне забезпечення з різним інтерфейсом та архітектурою.

Слід відмітити, що програма періодично переглядається із врахуванням побажань стейкхолдерів та вимог ринку праці. В освітньо-професійній програмі редакції 2019 року передбачено здобуття результату навчання орієнтованого на забезпечення санкціонованого доступу до інформації чи об'єктів критичної інфраструктури на основі існуючих технологій ідентифікації осіб шляхом комбінації організаційних, програмних та технічних засобів. Значний обсяг у програмі приділяється практичній підготовці, що орієнтовано на відпрацювання практичних навиків із розробки інформаційних систем, зокрема для підтримки прийняття рішень у надзвичайних ситуаціях або інтелектуального аналізу даних для прийняття обґрунтованих управлінських рішень.

На здобуття загальних та фахових компетенцій, що визначають професійну кваліфікацію випускника програми, виділено 180 кредитів ЄКТС, що є більш ніж достатнім. Для задоволення потреб ГУ ДСНС України у Львівській області, як основного роботодавця для курсантів, що навчаються за державним замовленням, здобувачі навчаються розробляти системи підтримки прийняття рішень, системи оперативного-диспетчерського управління, вивчають роботу телекомунікаційних систем в підрозділах ДСНС тощо.

Зважаючи на цільову орієнтованість освітньої програми та її відповідність вимогам Стандарту вищої освіти з спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» за рівнем освіти «бакалавр», вважаю доречним здійснення освітньої діяльності за цією програмою у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності.

Начальник Центру оперативного зв'язку,  
телекомунікаційних систем та  
інформаційних технологій  
ГУ ДСНС України у Львівській області



Роман ЯРЕМЧУК